

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о заочном аспиранте кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии Пятигорского медико-фармацевтического института – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Т.А. Кондратьевой, выполнившей диссертацию на тему: «Оптимизация методов ортодонтического лечения аномалий окклюзии у детей с недифференцированными дисплазиями соединительной ткани» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – Стоматология.

Кондратьева Татьяна Александровна, 1982 года рождения, русская, окончила в 2005 году стоматологический факультет ГБОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию», получив диплом с отличием. С 2005 по 2006 год проходила подготовку в интернатуре в Ставропольской государственной медицинской академии по специальности «стоматология». С 2006 по 2008 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «терапевтическая стоматология» в Московском государственном медико-стоматологическом университете имени А.И. Евдокимова. В 2009 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «стоматология детская» на базе Российского университета дружбы народов. С 2012 по 2014 год проходила подготовку в клинической ординатуре по специальности «ортодонтия» на базе ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный медицинский университет». С 2020 по 2021 год – заочный аспирант кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет», а с 2021 года и по настоящее время – заочный аспирант кафедры клинической стоматологии с курсом хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии ПМФИ – филиал ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет».

В период подготовки диссертации Кондратьева Т.А. совмещала обучение в заочной аспирантуре с работой врача-ортодонта в стоматологической клинике ООО «Роанголи». Общий врачебный стаж – 7 лет.

За время обучения в клинической ординатуре и написания кандидатской диссертации Кондратьева Т.А. освоила современные методики эпидемиологических, клинических, антропометрических, рентгенологических, функциональных исследований, продемонстрировала настойчивость, способность к творческому мышлению. В процессе работы над диссертацией, Кондратьева Т.А. продемонстрировала способность ведения целенаправленной самостоятельной научно-исследовательской работы, умение анализировать литературные источники, обобщать теоретические и практические данные, а также обосновывать выводы с

элементами научной новизны. Решению задач диссертации способствовало грамотное применение методологии, научных знаний в области исследований, а также широкий круг репрезентативных источников. Диссидентка проявила себя инициативным, способным решать сложные научные задачи в области стоматологии исследователем. Соискательница сумела успешно справиться с междисциплинарными проблемами на стыке специальностей (стоматологии, педиатрии, травматологии, физиологии).

На этапе подготовки диссертации Кондратьева Т.А. выполнила большой объём работы по анализу и обзору научной литературы по выбранной теме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению материала, разработке практических рекомендаций. Диссидентом подготовлено и опубликовано 17 печатных работ, 5 из которых – в зарубежной печати и 12 – в изданиях, включенных в Перечень ВАК.

Кондратьева Т.А. квалифицированный врач-стоматолог ортодонт, владеет современными технологиями диагностики, прогнозирования и лечения основных аномалий окклюзии. Кондратьева Т.А. дисциплинирована, организована, обладает отличной профессиональной подготовкой, что позволило ей на высоком уровне провести комплексные клинические, морфологические, рентгенологические исследования по теме диссертации, глубоко осмыслить и проанализировать результаты, грамотно обработать полученные данные. Диссидент широко внедрила в клинике новые способы диагностики и современные методы ортодонтического лечения аномалий окклюзии у детей с недифференцированными дисплазиями соединительной ткани. Кондратьева Т.А. перспективный научный работник, стремящийся к профессиональному росту, и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Объем и уровень исследования позволяет считать выполненную научную работу законченным научно-квалификационным исследованием. Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Кондратьеву Татьяну Александровну, как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель: заведующий кафедрой
общественного здоровья и здравоохранения

Института НМФО ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России

д.м.н., доцент

Шкарин Владимир Вячеславович

Подпись В.В. Шкирина «удостоверяю»:

Заместитель директора по научной работе

ПМФИ – филиала ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России

д.ф.н., профессор

Коновалов Дмитрий Алексеевич

«15» ноября 2021 г.



22.12.2021.